

загородных стационарных детских оздоровительных лагерях – 607,89 рублей (стоимость 1 койко-дня);

санаторных лагерях круглогодичного действия – 809,27 рублей (стоимость 1 койко-дня);

профильных лагерях на базе стационарных лагерей – 607,89 рублей (стоимость 1 койко-дня).

В 2011 году планируется финансирование организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей из разных источников в размере 602,4 млн. рублей, в том числе: из федерального бюджета 121,2 млн. рублей (79,7 млн. рублей на отдых и оздоровление детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 41,5 млн. рублей на отдых в ВДЦ «Океан» и ВДЦ «Орлёнок»), краевого бюджета – 194,9 млн. рублей, (50,0 млн. рублей – на организацию питания детей в лагерях с дневным пребыванием в муниципальных образованиях края, 7,0 млн. рублей – на отдых и оздоровление детей – сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в краевых государственных образовательных учреждениях, 137,9 млн. рублей – на выплаты компенсаций родителям (законным представителям) за приобретённые детские путёвки и субсидий организациям, осуществляющим отдых и оздоровление детей); местных бюджетов 58,3 млн. рублей. Кроме этого, по информации, представленной органами местного самоуправления, планируется финансирование отдыха и оздоровления детей за счёт средств предприятий – 35,4 млн. рублей, средств родителей 187,5 млн. рублей, внебюджетных средств 5,1 млн. рублей.

Сформирован реестр организаций отдыха и оздоровления детей и подростков и размещен на сайте департамента образования и науки Приморского края. В реестр включена информация о 51 учреждении, оказывающем, услуги отдыха и оздоровления детей: 31 загородный оздоровительный лагерь; 14 санаториев, организующих детские оздоровительные лагеря круглогодичного действия; 6 загородных стационарных учреждений, организующих профильные смены для детей.



Департаментом образования и науки Приморского края заключены соглашения о сотрудничестве и взаимодействии с организациями отдыха и оздоровления детей (на отчетный период – с 31 организацией), ведётся работа по паспортизации данных организаций.

При подготовке оздоровительной кампании детей в 2011 году особое внимание будет уделено детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, находящимся в государственных (краевых) образовательных учреждениях. Департаментом образования Приморского края издан приказ от 10.02.2011 № 112-а «О проведении открытых конкурсов по размещению заказа на оказание услуг по организации отдыха, оздоровления детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в государственных (краевых) специальных (коррекционных) образовательных учреждениях, а также обучающихся в учреждениях начального профессионального образования Приморского края». Открытые конкурсы будут проведены в марте – апреле 2011 года.

В рамках реализации Комплекса мер, направленных на развитие системы отдыха и оздоровления детей и подростков, проводится совместная работа со страховыми компаниями ОАСО «Защита-Находка», ООО «Росгосстрах» в Приморском крае, ООО «Дальакфес» и другими, руководителями загородных детских оздоровительных лагерей, санаторных лагерей круглогодичного действия по вопросу страхования детей, в период их пребывания в учреждениях отдыха и оздоровления в 2011 году. Сформирован план мероприятий по взаимодействию между Администрацией края, организациями отдыха и оздоровления детей и страховыми компаниями. Подготовлены рекомендации руководителям организаций отдыха и оздоровления детей всех форм собственности о необходимости страхования детей. В апреле 2011 года пройдет семинар-совещание с руководителями муниципальных межведомственных комиссий по организации отдыха и оздоровления детей и подростков, директорами детских загородных лагерей с приглашением представителей страховых компаний, на котором пройдет круглый стол на тему



страхования, состоятся презентации региональных страховых компаний и предоставляемых ими услуг.

Во исполнение перечня поручений Президента Российской Федерации Д.А.Медведева по вопросам организации детского оздоровительного отдыха от 24 ноября 2010 года ПР-3418, решения краевой межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Приморского края (протокол № 1 от 19 января 2011 года) в крае проводится инвентаризация детских оздоровительных лагерей независимо от ведомственной принадлежности.

В Администрации Приморского края на согласовании находится проект постановления «О дополнительных мерах поддержки организаций, индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по организации отдыха и оздоровления детей Приморского края», которым утверждается размер субсидии по возмещению расходов организациям, оказывающим услуги по организации отдыха и оздоровления детей на территории Приморского края, в расчете на 1 ребенка в возрасте от 7 до 15 лет включительно, по итогам нахождения ребенка в организации отдыха детей - общей продолжительностью не менее 21 дня в размере от 10 до 40% от стоимости путёвки. Данная субсидия будет способствовать развитию и укреплению материально-технической базы загородных оздоровительных лагерей и санаторных лагерей круглогодичного действия края.

*Handwritten signature*